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Vnitřní řád školy 
Školní rok 2025/2026 

 
Šatní skříňky 

Student, který chce využívat skříňku, si vybere číslo šatní skříňky, přinese si vlastní zámek a nahlásí vybrané 
číslo na studijním oddělení. Skříňky musí být vyklizeny na konci školního roku. 

Učebnice 

Každý pátek, když následuje sobota s výukou dálkového studia, si musí každý student vyklidit svou lavici. 
Učebnice jsou majetkem studenta, škola nenese odpovědnost za jejich ztrátu, pokud se neztratí ze zamčené a 
nahlášené šatní skříňky. Učebnice si musí student pravidelně nosit na vyučování a musí být podepsané. 
Nenošení učebnic je klasifikováno a zadáváno na Edupage. Pokud student přistoupí během školního roku, je 
povinen si koupit všechny předepsané učebnice. 

Používání notebooku a sešitů. 

Pokud student používá k zapisování poznámek během vyučování notebook, musí přinést do školy notebook 
nabitý, mít vytvořenou složku k danému předmětu a vést si pravidelně zápisky. Při kontrole sešitů dá učiteli 
k nahlédnutí. Pokud bude student přistižen při vyučování, že v notebook nevyužívá k výuce, má učitel právo 
zakázat do konce školního roku používání notebooku pro daného studenta. Jak notebook, tak sešit má každý 
student podepsaný a má povinnost mít na každou hodinu. Nenošení sešitu/nb je klasifikováno a zadáváno do 
Edupage. 

Mobily při vyučování  

Pokud učitel nedovolí studentům používání mobilů během výuky k vyučovacím účelům, musí studenti na 
začátku hodiny nebo již o přestávce dát mobily na poličky k tomuto účelu určené. 

Lavice 

Na začátku školního roku třídní učitel vytvoří zasedací pořádek. Za svou lavici student odpovídá, lavice nesmí 
být popsané, polepené obrázky ani nijak jinak poškozené, jinak student hradí náhradu. Třídní učitel 
pravidelně upozorňuje studenty na to, jak se chovat ke školnímu majetku, na třídnických hodinách se 
kontrolují lavice a židle a zjišťuje se jejich stav. 

Pozdní příchody 

Pokud student přijde pozdě na vyučování více než 15 minut po zvonění, nevstupuje již do třídy a zahájí 
vyučování na další hodině.   

Kouření 

Kouřit ve školních prostorách a v okolí školy je zakázáno. 

Vstup a opouštění budovy 

Studenti mají povinnost používat při vstupu do budovy školy ISIC karty.  
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Během přestávek smí studenti opustit školní budovu, musí se ale vrátit před začátkem další vyučovací hodiny, 
odchody z rodinných a zdravotních důvodů musí ohlásit třídnímu učiteli či zástupci třídního učitele, a to 
odevzdáním písemné žádosti od rodičů nebo se rodič telefonicky spojí s třídním učitelem.   

Únikové východy  

Škola má 3 únikové východy, jsou v nich dveře, které se vždy otevřou dovnitř ale ne zvenku, dozorující učitel 
kontroluje, zda nejsou dveře otevřené a ten, kdo zamyká odpoledne školu, zkontroluje to také, dveře jsou: 
vedle kopírky na chodbě mezi třídami IVA a IDA, v přízemí za šatnami, ve východu, který používá ředitelka. 

Třídění odpadů  

Naše škola je přátelská k životnímu prostředí a vede žáky k třídění odpadu. V každé třídě jsou koše s popisem 
druhu odpadu. 

První pomoc  

Lékárnička je na studijním oddělení, přítomný zdravotník (zodpovědná osoba) může vydat žákovi běžná 
analgetika, když se žák necítí dobře, informuje ihned přítomného učitele, který vyhodnotí situaci, zjistí míru 
závažnosti a zavolá rodičům, aby si žáka vyzvedli, nebo zavolá přímo záchrannou službu, pokud je žákovi 18+ 
a míra závažnosti není na zavolání záchranky, domluví se s rodičem a žák může jít domu sám. 

 

Tato pravidla jsou součástí školního řádu. 

Schválila dne 1. 9. 2025 ředitelka školy Ing. Mária Václavíková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


